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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA C
ÂMARA 

MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA QUINZE DE FEV
EREIRO 

DE DOIS MIL E VINTE E UM (15- 02-2021) 

Ao décimo quinto dia de fevereiro de dois mil e vinte e um, à
s dezesseis 

horas vinte e três minutos, no Plenário, reuniu-se a Edilida
de, sob a 

Presidência do vereador Ronaldo Alves Bento, que contou com a 

presença dos demais Vereadores. O presidente, cumprind
o Dispositivo 

Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo 

marianense declarou abertos os trabalhos da sessão. Em seguida 

consultou os vereadores se desejavam fazer a leitura da
 ata, que não 

havendo manifestação contrária foi aprovada. Leitura das 

Correspondências: Ofício nº10/2021 Gabinete do Prefeito Munic
ipal em 

Exercício Juliano Vasconcelos Gonçalves. Assunto PL nº62/2020, 

nº73/2020 e Lei Complementar nº 75/2020. Leitura dos 
Projetos de 

Leis: nº 08/2021 (autoria do Vereador Edson Agostinho); nº16/2021 

(autoria do vereador Edson Agostinho); Projeto de Lei Com
plementar 

nº19/2021 (autoria do prefeito Municipal em exercício). Proje
to de Lei 

Complementar nº20/2021 (autoria do prefeito municipal em exercício). 

Pela ordem o vereador Fernando Sampaio, pediu que o presidente 

pudesse consultar os vereadores sobre a possibilida
de de aprovar O 

projeto de lei em única discussão e votação. Ressaltando 
a importância 

do mesmo, para os profissionais da educação. Atend
endo ao pedido do 

vereador, o presidente realizou consulta nominalmente
 em relação ao 

projeto de lei. O vereador, José Antunes Vieira, concordou c
om única 

discussão e votação do projeto de lei. O vereador Ricardo Miranda, 

manifestou seu voto favorável a única discussão e votaç
ão. O presidente 

informou que, como o projeto seria discutido em p
rimeira e segunda 

votação, na próxima segunda. Informou que iria co
nsultar os membros 

das comissões se concordavam conceder intervalo 
na reunião para que 

fosse feito o parecer pelas comissões, para que ass
im o projeto pudesse 

ser submetido em única discussão. O vereado Fernando Sampaio, 

sugeriu que após ser dado o parecer favorável 
das comissões que O 

projeto fosse encaminhado para a votação no p
lenário na presente 

reunião. O presidente, informou que iria acatar a s
ugestão do vereador 

Fernando Sampaio. Em seguida, com a palavra O vereador Edson 

Agostinho informou que, seria favorável ao projeto, m
as ressaltou que o 

projeto não teria sido discutido nas comissões. 
Com isso, o presidente 

informou que justamente por isso daria intervalo para q
ue as comissões 

dessem o parecer em relação ao projeto de lei. O verea
dor José Sales, 

disse que concordaria em votar o projeto em única 
discussão e votação 

após ter o parecer favorável da issão. O vereador Ediraldo Ramos, 

manifestou seu voto favorável a ta discussão e votação do projeto de » 
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lei. A vereadora Sônia Azzi, também se manifestou favorável a única 

discussão e votação do projeto de lei. O vereador Marcelo Macedo, frisou 

a importância do projeto de lei, e manifestou seu voto favorável. Mas disse 

ser uma exceção visto a importância do mesmo, ressaltando que esse 

não abra precedente para outros projetos que não passaram pelas 

comissões. O vereador João Bosco, por sua vez não concordou com o 

projeto de Lei, isto porque o projeto ainda não possui parecer contábil. 

Com isso, o vereador solicitou vista do projeto de lei. O presidente 

concedeu a vista pedida pelo vereador João Bosco. Leitura dos 

Requerimentos: nº35/2021 (autoria do vereador Ediraldo Ramos); 

nº41/2021 (autoria do vereador Gilberto Mateus Pereira); nº10/2021 

(autoria do vereador José Antunes Vieira); nº34/2021 (autoria do ver
eador 

José Sales de Souza); nº36/2021 (autoria do vereador Marcelo Macedo)
; 

nº43/2021 (autoria do vereador Mauricio Antônio Borges). Leit
ura das 

Indicações: nº 523;:596;:597;677;679/2021 (autoria do vereador
 Ediraldo 

Ramos); nº 269; 270; 301; 302; 409/2021 (autoria do ver
eador Edson 

Agostinho); nº623:661;662;687;688/2021 (autoria do vereador Gilberto 

Ibraim); nº 126;127;128; 129; 130/2021 (autoria do veread
or João Bosco) 

nº228; 258; 449; 550; 587/2021 (autoria do vereador José
 Antunes Vieira) 

nº665; 666; 667; 668; 695/2021 (autoria do vereador 
José Sales); nº288; 

323; 359; 439; 511/2021 (autoria do vereador Manoel 
Preto) nº350; 337; 

709; 710; 711/2021 (autoria do vereador Marcelo M
acedo); nº325; 428; 

486; 487; 671/2021 (autoria do vereador Maurício Antônio Borges); 

nº700; 701; 702; 703; 704; 705/2021 (autoria do verea
dor Pedro Ulisses) 

nº730; 731; 732; 733; 734/2021 (autoria do vereador 
Ricardo Miranda); 

nº32:34; 36; 37; 38; 40; 41/2021 (autoria o vereador 
Ronaldo Ales Bento) 

nº612:621; 670/2021 (autoria da vereado Sônia Azzi). Leitura das 

Moções de Pesares: Pelo passamento o Senhor 
Fernando Gonzaga 

(autoria dos vereadores José Antunes Vieira, Gi
lberto Mateus Pereira, 

Ronaldo Alves, Fernando Sampaio). A reunião ocorreu 
sem intervalo. 

Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº 09/2021 (autoria do Prefeito 

Municipal em Exercício). O vereador Ricardo Mira
nda, manifestou seu 

voto favorável ao projeto de lei. O vereador Edson Agostinho, manifestou 

seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador Ediraldo Ramos, 

manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. Pela ordem o vereador 

Fernando Sampaio pediu que o presidente consultasse
 os vereadores se 

todos concordavam em votar o projeto em única 
discussão e votação. 

Enfatizando a importância do projeto de lei para os moradores dos 

distritos. Para o vereador, o projeto em questão deveria 
ter um olhar 

diferenciado, tendo em vista os vários benefícios e
m que vão trazer para 

os cidadãos que precisam se deslocar no interior no 
município até a sede 

para se submeterem a algum tratamento. Por fim o 
vereador parabenizou 

o prefeito inteirinho Juliano Vasconcelos, pelainiciativa
 do projeto de lei. 
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O vereador José Sales, manifestou seu voto favorável ao projeto de le
i. O 

vereador Marcelo Macedo, manifestou seu voto favorável ao projeto de
 

lei. Parabenizando o prefeito Juliano Duarte pela iniciativa do projeto
, o 

vereador comentou ainda que a iniciativa será de grande importância p
ara 

as pessoas que residem em distritos, pois muitas delas vem até a 
cidade 

para fazer tratamento de alguma doença e não tem onde ficar. O vereador 

Adimar Cota, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O ver
eador 

Manoel Douglas, manifestou seu voto favorável ao projeto d
e lei. Pela 

ordem o vereador Pedro Ulisses manifestou a importância do
 projeto 

comentando a importância da Casa de Apoio para as pessoa
s que estão 

submetida a algum tratamento de doença. O vereador, comentou 

também que teria feito uma proposição nesta Casa. O 
vereador José 

Antunes Vieira, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei, 

parabenizando o prefeito pela feitura do projeto de lei. Haja vista a 

importância do mesmo para a população moradores 
dos distritos da 

cidade. A vereadora, Sônia Azzi, manifestou seu voto fav
orável ao projeto 

de leii O vereador Gilberto Mateus, manifestou seu voto 
favorável ao 

projeto de lei. Dizendo votar o projeto com muita 
satisfação, haja vista a 

sua importância para oOS moradores de distritos de Mariana. 

Parabenizando o prefeito Juliano Vasconcelos, 
pela iniciativa de se fazer 

uma casa de apoio. O vereador João Bosco, manifestou 
seu voto 

favorável ao projeto de lei. O vereador Mauricio Borges, comentou a 

importância do projeto de lei, para ele o projeto visa 
beneficiar as pessoas 

que se encontram em algum tratamento. O 
vereador estacou ainda a 

importância de se ter esse tipo de preocupação 
com a população. O 

projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Requerimentos: 

nº10/2021 Pela ordem, o presidente Ronaldo Alves Be
nto, passou a 

palavra ao vereador autor da proposição, José 
Antunes Vieira, para que 

este apresente suas considerações em relação a
o requerimento. Com a 

palavra o vereador José Antunes Vieira disse 
que fez o requerimento, pois 

já tem um ano que chuva destruiu o distrito de 
Cachoeira do Brumado, e 

até hoje nada foi feito. O vereador comentou 
ainda que a população do 

local, sempre vem questionando quais obras
 serão feitas no local. O 

vereador Ricardo Miranda, manifestou Sseu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Edson Agostinho, manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Fernando 
Sampaio, manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Marcelo Macedo, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. 
Sugerindo que fosse feita 

uma visita técnica no distrito de Cachoeira do
 Brumado, para que assim 

se possa ser avaliado o que será feito no
 local. O vereador Gilberto 

Mateus, manifestou seu voto favorável ao reque
rimento. O vereador 

Mauricio Borges, manifestou seu voto favorável ao requerimen
to. O 

vereador Adimar Cota manifestou seu voto f
avorável ao requerimento. O 

/
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vereador Pedro Ulisses, manifestou seu voto favorável ao requerimento. 

O vereador Manoel Douglas, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. nº34/2021 O presidente passou a palavra ao autor do 

requerimento para que apresente suas considerações em relação ao 

requerimento. Pela ordem o vereador José Sales, informou o objetivo d
o 

requerimento, no qual tem intuito de buscar informações em relação aos
 

planejamentos as atividades turísticas pós pandemia no município d
e 

Mariana. Afim de fomentar a economia neste aspecto. O vereador 

Ricardo Miranda, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

vereador Edson Agostinho manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Fernando Sampaio, manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Marcelo Macedo, ma
nifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O vereador Adimar Cota, ma
nifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O vereador Pedro Ulisses, manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ediraldo Ramos, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador 
João Bosco, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O ver
eador Mauricio 

Borges, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O ve
reador 

Gilberto Mateus favorável ao requerimento. A vereadora Sônia Azzi, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. 
O requerimento foi 

aprovado por unanimidade. nº35/2021 O vereado
r Ediraldo Ramos, 

manifestou seu voto favorável, justificando que teria 
feito o requerimento 

afim de ajudar os artistas marianenses. Haja vi
sta que o momento de 

pandemia estão enfrentando dificuldades para 
se manterem. O vereador 

Ricardo Miranda, manifestou seu voto favoráve
l ao requerimento. O 

vereador Edson Agostinho manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Fernando Sampaio, 
manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Marcelo 
Macedo, manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O vereador Adimar 
Cota, manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O vereador Pedro Ulisses, manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador 
José Sales, manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Jo
ão Bosco, manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Mauricio Borges, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Gilberto 

Mateus favorável ao requerimento. A vereadora 
Sônia Azzi, manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O requerimento 
foi aprovado por 

unanimidade. nº36/2021. O vereador Marcelo Macedo, autor do 

requerimento ressaltou a importância de retomar
 as reuniões junto as 

empresas Samarco e Fundação Renova para que 
esta apresente suas 

ações no município. Pois o poder legislativo deve acompanhar de pe
rto 

quais são as tratativas para O município. O ver
eador Ricardo Miranda, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Edson 

Agostinho manifestou seu voto favorável ao 
r rimento. O vereador ç 
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Fernando Sampaio, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

vereador José Sales, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

vereador Adimar Cota, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

vereador Pedro Ulisses, manifestou seu voto favorável ao requerimento. 

O vereador Ediraldo Ramos, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador João Bosco, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Mauricio Borges, manifestou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Gilberto Mateus favorável ao requerimento. 

A vereadora Sônia Azzi, manifestou seu voto favorável ao requerimento. 

O requerimento foi aprovado por unanimidade. nº43/2021 O vereador 

Mauricio Borges autor da proposição disse que, o requerimento tem intuito 

de buscar melhorias aos comerciantes locais. Pois muitos estão 

reclamando que o momento de pandemia está enfrentando grandes 

dificuldades, para se manterem. O vereador Ricardo Miranda, manifes
tou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Edson Agostinho 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Fernan
do 

Sampaio, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O veread
or 

Marcelo Macedo, manifestou seu voto favorável ao requerimento. 
O 

vereador Adimar Cota, manifestou seu voto favorável ao re
querimento. O 

vereador Pedro Ulisses, manifestou seu voto favorável a
o requerimento. 

O vereador Ediraldo Ramos, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador João Bosco, manifestou seu 
voto favorável ao 

requerimento. O vereador José Sales, manifestou seu 
voto favorável ao 

requerimento. O vereador Gilberto Mateus favorável ao re
querimento. A 

vereadora Sônia Azzi, manifestou seu voto favorável ao 
requerimento. O 

vereador Manoel Douglas, manifestou seu voto favorável a
o requerimento 

parabenizando o vereador pela iniciativa. Comentando que ele como 

comerciante entende e concorda com os questionamentos 
e reclamações 

feitas pelos comerciantes, ressaltando a importância 
de buscar meios 

para sanar a  problemática enfrentada por eles. O requerimento 
foi 

aprovado por unanimidade. nº41/2021 Com a pa
lavra o vereador autor 

da proposição o vereador, Gilberto Mateus, salientou que fez oO 

requerimento com intuito de buscar informações sobre o no
vo residencial, 

que está sendo feito a cidade, pelo fato de estar recebendo 

questionamento de diversos moradores da cidade. 
O vereador Ricardo 

Miranda, manifestou seu voto favorável ao requerimento. 
O vereador 

Edson Agostinho manifestou seu voto favorável ao
 requerimento. O 

vereador Fernando Sampaio, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Marcelo Macedo, manifest
ou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Adimar Cota, manifest
ou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Pedro Ulisses, manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Ediraldo Ra
mos, manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O vereador João Bo
sco, manifestou seu 
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voto favorável ao requerimento. O vereador Mauricio Borges, manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador José Sale, favorável ao 

requerimento. A vereadora Sônia Azzi, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Manoel Douglas, manifestou seu voto favorável 

ao requerimento. O requerimento foi aprovado por unanimidade. Ao 

final da reunião o vereador Marcelo Macedo pediu a palavra para falar 

sobre, uma indicação feita pelo vereador Pedro Ulisses, no qual, fez uma 

indicação em relação a Casa de apoio. Parabenizando o vereador pela 

proposição. O vereador disse também sobre projeto nº20/2021 

comentado que o vereador João Bosco disse que precisaria do impacto 

orçamentário, perguntando se o vereador teria pedido apenas vista no 

projeto, e se ele iria para a votação na próxima reunião. O vereador João 

Bosco disse que teria pedido vista e que queria informações em relação 

ao impacto orçamentário. O vereador Fernando Sampaio, disse 
que o 

projeto em questão não teria impacto orçamentário pois já se tratava 
de 

uma lei. O vereador Marcelo disse que estava perguntando por se tratar 

de um anseio dos professores. O vereador disse que se fosse o caso 
de 

apenas uma informação ele daria uma sugestão ao vereador 
de se fazer 

uma reunião extraordinária para votar o projeto. O vereador João Bosco, 

reiterou o pedido de visto. Informando que o projeto es
taria na pauta na 

próxima reunião. PALAVRA LIVRE: ENCERRAMENTO: não havendo 

mais nada tratar o presidente encerrou a reunião às
 dezoito horas e 

quarenta e cinco minutos. 


